16/02/2024, 11:58 Cl

COMUNICACAO INTERNA
No 792400

Prefeitura da Estdncia Turistica de Avaré

De: Fundo Municipal de Assisténcia Social para: Departamento de Licitaca

A/C Oiga

Ref: Pregdo Eletrénico n® 008/2024 (Processo n® 015/2024) par is Permanentes

pela SEMADS
Em relagdo a esta solicitagdo de esclarecimento enviada a SEMADS (cdpia em anexo), comunico:

» Resposta 12 Pergunta: Devido o descritivo do itemn 37 informar 2 (duas) configuracdes diferentes de
processador e computador, as propostas poderdo conter qualguer uma das configuragbes. Logo,
qualguer uma das configuragdes estard atendendo os termos desse processo.

» Resposta 22 Pergunta: A solicitagdo foi para que a configuracdo do computador tivesse processador
da marca Intel, devendo a empresa seguir esta restricdo. Portanto propostas com diferentes marcas
ndo serdo aceitas.
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16402/2024, 11:27 Zimbra

Zimbra jose.sanches@avare.sp.gov.br

Esclarecimento II - PE 008/24

De : Olga Hata <olga.hata@avare.sp.gov.br> sex., 16 de fev. de 2024 11:06
Assunto : Esclarecimento II - PE 008/24 ¥ 2 anexos

Para : Jose Matheus Sanches Cruz
<jose.sanches@avare.sp.gov.br>

Matheus, ndo sei se vai conseguir ler da BLL, segue abaixo o texto:

Pergunta 1: No item 37 (trinta e sete) "computador de mesa" é solicitado 02 (dois)
modelos de processadoras, sendo eles: intel core 13 10100 e 102 série: core i7. Tais
processadores possuem configuragdes distintas que proporcionam grande diferenga no
6 |valor do produto. Devido ao valor estimado entendemos que 0 processador solicitado
é o Intel core 13 10100, nosso entendimento esta correto? Pergunta 02: Visando ,
propiciar a competitividade e visto que nao é solicitado nenhuma configuragdo técnica
7 |que restringe apenas a processadores da marca intel, entendemos que também serdo
aceitos processadores da marca AMD que sejam semelhantes em pontuagao de acordo
_|com o site Cpu Benchmarks ao Intel core 13 10100, nosso entendimento esta correto?
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Favor confirmar o recebimento!

Olga Mitiko Hata
Pregoeira - Departamento de Licitagéo
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